
 



 

Milí čtenáři, 

dostává se vám do rukou poslední vydání Vykřičníku v tomto 

školním roce. Děkujeme vám za čtení našeho časopisu a 

doufáme, že si ho rádi přečtete i v příštím školním roce. Hlavní 

redaktoři zůstanou stejní, ale budeme rádi, když nám od vás 

čtenářů přijdou i nějaké příspěvky, které bychom mohli použít 

do našeho časopisu. Tím se svámi loučíme! 

VAŠE 8.C 



Akce školy 

 

 

Wellbeing 

V úterý 13. května jsme si na druhém stupni užili 

Wellbeingový den – den plný pohody, zábavy a 

odpočinku. Každý si mohl vybrat z 12 různých aktivit, 

jako byla keramika, muzikoterapie, LEGO, mandaly, 

zpěv s kytarou nebo třeba relaxační čajovna.  

Součástí programu byly i dvě zajímavé dílny od 

Zdravotního ústavu z Ústí nad Labem – „Do pohody“ 

a „Začni si věřit“. Zabývaly se emocemi, sebedůvěrou 

a tím, jak zvládat stres a lépe poznat sám sebe. 

Všichni jsme si to moc užili a těšíme se na příští rok. 

 

Zahradní slavnost  

 Dne 12. 6. 2025 se konala na pozemku 11. ZŠ v Mostě 

zahradní slavnost. Tato každoroční událost se obvykle 

odehrává ke konci školního roku a výjimkou není ani 

letošní rok. Akce byla zahájená společným zaspíváním 

školní hymny. 

Následně se rodiče mohli se svými dětmi rozejít a mohli 

navštívit stánky s občerstvením, nebo zůstat v blízkosti 

hřiště, kde probíhala různá vystoupení jednotlivých tříd, 

nebo si prohlédnout výkresy, které byli vystaveny mezi 

pavilony A a B.  

 



 

 

 

 

Týden čtení dětem  

• Kromě akcí a soutěží, do kterých se naše škola 

zapojuje, podporuje také rozvoj čtenářských 

dovedností v průběhu celostátního projektu Celé 

Česko čte dětem. Vyvrcholením bývá Týden čtení, 

který probíhá vždy v 1. červnovém týdnu. Letos 

proběhl už popatnácté. Od 2. do 6. června se do 

projektu zapojily třídy 1. stupně a oddělení školní 

družiny.  

• Žáci 5.B nacvičili předčítání pohádky po rolích pro 

děti z přípravné třídy a pro prvňáčky, kteří budou 

plnit úkoly spojené s četbou.  

• V 5.A žáci prezentovali vlastní čtené knihy  

• 4.B+4.A byly na exkurzi v ZOO v Praze a rozvíjely 

ve společném projektu Učíme se o zvířatech čtení 

s porozuměním  

• Ve 2.A dětem předčítala paní asistentka.    

•  2.B se zaměřila na pohádky  

• Ve 2.C paní Lucie Zajícová. Čtení doplnila 

otázkami, aby zjistila, jak dobří jsou posluchači.  

• Ve školní družině 1 kromě toho děti vyráběly 

záložky do knih.  

• Ve školní družině 2 s žáky besedovala o knihách 

paní vychovatelka  

• Ve školní družině 5 vybíraly a představovaly svoji 

nejoblíbenější knížku děti.  

 

Výtvarný kurz 

19. - 23.5. 2025 proběhl výtvarný kurz pro žáky 3. - 9. 

tříd s výtvarným zaměřením. Žáci denně vyjížděli do 

terénu, kde se blíže seznamovali s uměním.  

Kde všude žáci byli? ZUŠ- 4.B, 5.B, Divadlo rozmanitostí - 

5.B, Klášterec nad Ohří- 4.B, 8.B, Litoměřice- 4.B, 8.B, 

Žatec Mederův dům- 5.B, 3.A, 3.B, Porcelánka Dubí- 6.B, 

7.B, 8.B, 9.B, sochání- 6.B, 7.B, Jezero Most, Teplice 

botanická zahrada, muzeum Most- 6.B, 7.B, 9.B, Hrad 

Hněvín- 1.B, 2.B, keramika- 5.B, barvení triček- 5.B,    

 



 

ROZHOVORY 

S deváťáky 

Klára Červená- 9.A  

Kam ses přihlásila?  

Já jsem se přihlásila na zdrávku na sociální 

činnost.  

Co bys doporučila ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Nekašlete na školu. Není to lehké. Cermat testy 

jsou každý rok těžší a těžší. Učte se.  

Komu bys chtěla poděkovat na téhle škole?  

Naší paní učitelce Fialové, paní učitelce 

Pohunkové, paní učitelce Paulovičové a všem 

mým kamarádům.  

  

Michal Machát- 9.A  

Kam ses přihlásil?  

Šel jsem na zdrávku na obor sociální činnost.  

Co bys doporučil ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Každá škola má trochu jinak udělaný výukový 

plán, takže to znamená, že to co jste se učili, tak 

to nebude v  testech, což je na tom  to 

komplikovanější. Myslím si, že není dobré se učit 

chvíli před tím, je třeba dělat testy z minulých let. 

U češtiny se vám to bude určitě hodit. Taky bych 

určitě doporučil chodit na dny otevřených dveří a 

za to jsou body navíc.  

Komu bys poděkoval na téhle škole?  

Určitě bych poděkoval Domče z 9.B za podporu, 

paní učitelce Pechové, protože je super učitelka 

na zeměpis a paní učitelce Fialové.  

  

Adam Zápotocký- 9.B  

Kam ses přihlásil?  

Přihlásil jsem se na interdact  

Co bys doporučil ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Ať se učí od prosince, a ne jako já od března.  

Komu bys poděkoval na téhle škole?  

Mým třídním učitelkám – paní učitelce Venclové a 

paní učitelce Studničkové.  

  

Bára Pešková- 9.B  

Kam ses přihlásila?  

Na Gymnázium.  

Co bys doporučila ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Určitě přípravu, protože se to vyplatí a chodit na 

nějaké kurzy. Nejlépe na tu školu.  

Komu bys poděkovala na téhle škole?  

Paní učitelce Studničkové, protože nám pomohla 

s přípravou a paní učitelce Fialové za to, že nám 

pomohla s češtinou.  

  

Petr Hejč- 9.C  

Kam ses přihlásil?  

Přihlásil jsem se na obchodní akademii.  

Co bys doporučil ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Ať se začnou učit co nejdříve.  



Komu bys poděkoval z naší školy?  

Poděkoval bych paní učitelce Hodačové, paní 

učitelce Krajníkové, paní učitelce Kindlové a paní 

učitelce Fialové.  

  

 

 

 

 

Klára Musilová- 9.C  

Kam ses přihlásila?  

Na zdrávku na sociální činnost.  

Co bys doporučila ostatním, až budou psát 

přijímačky?  

Připravovat se už od září, protože to je dost 

náročný.  

Komu bys poděkovala z naší školy?  

Kamarádům, paní učitelce Hodačové a paní 

učitelce Krajníkové.  

 

S paní učitelkou Pechovou 

Jak se vám u nás na škole líbí?  

Jsem tady velice spokojená, úžasný kolektiv 

pedagogů a super děti.  

Myslíte si, že známky ukazují, jak je kdo chytrý?  

Nemyslím si, že to ukazuje vždy na sto procent, 

jak je kdo chytrý. Myslím si, že někdo může mít 

třeba trochu trému, když žák píše test nebo je 

zkoušený. Ale do jisté míry to určitě ukazuje, jak k 

tomu člověk/žák přistupuje.   

Máte nějaké koníčky, nebo záliby mimo školu?  

Ano mám. Ráda studuju cizí jazyky, tetuju, líčím. A 

celkově vše, co se týká kosmetiky.  

Co vás jako učitelku dokáže nejvíce potěšit?  

Určitě nejvíce mě potěší, když vidím zájem žáků 

oddaným učivu, které právě probíráme anebo 

když se sami vzdělávají v tom tématu. A když 

vidím že se učí a baví je hodina co máme spolu.  

Co vás dokáže rozesmát, i když máte špatný 

den?  

Hlavně pozitivní věci, a když se sejdeme s rodinou 

a přáteli a jsou pozitivně naladěný, takže dokážou 

zvednout náladu.  

Kdybyste mohla učit kdekoliv na světě, kde by to 

bylo?  

Klidně v České republice i když je to poslední 

dobou těžší co se týká chování žáků, ale kdybych 

si mohla zvolit jednu zemi kde bych chtěla žít a 

pracovat tak by to bylo Švýcarsko.  

Jaká jste byla žákyně?  

Tak myslím si, že sem byla vzorná žákyně neměla 

sem žádný prohřešky, co se týká chování učila 

jsem se a byla sem svědomitá.  

Co byste poradila svému mladšímu já?  

Určitě aby na sobě hodně pracoval a šel si za 

svými cíli co se týká, když vás něco baví tak aby si 

za tím šel aspoň to zkusil. Rozhodně lepší 

neuspět, než nezkusit a pak toho litovat.  

Co byste chtěla, aby o vás jednou žáci pamatovali, 

až budou dospělí?  

Pokud nebudeme počítat to, co je naučím, tak aby 

si pamatovaly, že ty hodiny byly fajn, že jim to 

něco dalo do života, byly uvolnění a bavilo je to. A 

aby byly spokojení a vzpomínaly na mě v dobrém.  

Kdybyste mohla předat žákům předat jen jednu 

životní myšlenku nebo radu, jaká by to byla?   

To je trochu těžké. Asi aby si zkusily jít za svými 

sny, dělat to, co je baví, jak už jsem říkala. A nebát 

se toho, když se to třeba zrovna nevydaří.  



Úspěchy 
Dračí lodě 

Letos se družstvo z naší školy zúčastnilo závodu dračích lodí. Závody proběhly během víkendu 6.-8. června 

na Jezeře Matylda. Naši reprezentanti skončili na krásném 5. místě.  

Základní pravidla závodu:                                                                           

Start:   

•  Starty na Matyldě jsou od pevného mola  

•  Na start najíždějí lodě současně  

•  Najíždění na startovní linii řídí kormidelníci podle pokynů startéra  

•  Na pokyn startéra se všichni zastaví a srovnají  

•  Start je z úplného klidu  

•  Startovní povel je „ Připraveni“ a poté zazní výstřel  

 Sporné situace rozhodují:  

Organizátor závodu, zástupce asociace DL, startér  

 

Celostátní výtvarná soutěž Mléčná fantazie  

Žákyně Klára Ježerská (2.A) se zúčastnila výtvarné soutěže: ¨Mléčná fantazie. Do soutěže bylo zapojeno 559 

obrázků, ale jediný obrázek byl jiný. Byl pojat jako celkový proces výroby mléčných výrobků, a právě tento 

obrázek se stal vítězným. V této celostátní soutěži vyhrála 1. místo v kategorii Školní družina a stala se i 

absolutní vítězkou. Klára se zúčastnila slavnostního vyhlášení v národním zemědělském muzeu. Vítězů bylo 

pět, děti vystupovaly na pódium, ale jen vítěz to měl s fanfárou a osobní gratulací od pana ministra 

zemědělství, který se slavnostního vyhlašování zúčastnil. Pan ministr před Klárkou poklekl, pogratuloval jí, 

předal diplom, vysmekl poklonu k obrázku, který Klárka namalovala a obdaroval ji cenou. Následně Klárka 

dostala i prezenty od mlékáren. Absolutní vítězce Kláře Ježerské velká gratulace!  

 

 

 



 

Sbor 

Jirkovská srdíčka  

V sobotu 24.5. 2025 se pěvecký sbor Korálek zúčastnil festivalu Jirkovská srdíčka na Červeném Hrádku. Mezi 

šesti pěveckými sbory, které se přehlídky zúčastnily, se náš sbor rozhodně neztratil. Celý koncert svým 

vystoupením zakončoval a vysloužil si veliký potlesk.  

Jarní koncert  

Dne 29.5 se v ZUŠ F.L. Gassmanna konal jarní koncert všech pěveckých sborů. Nejmladší sbor Kamínek nám 

předvedl zpívání s jarní a letní tématikou. Náš prostřední sbor zazpíval živé písničky. Za dirigování Kamínku a 

Perličky vděčíme Báře Kameníkové a Kateřině Kováčové. Na klavír zahrál Jiří Pešek. Náš nejstarší sbor 

Korálek zazpíval lidové písně, ale nechyběly i písně v jiných jazycích. Dirigování si převzala Dana Hodačová a 

Hana Najmonová. Na klavír zahrála Karla Babijáková. Děkujeme účastníkům za přítomnost a rodičům za 

podporu.  

 

OMALOVÁNKA 


